



兰洽会金昌市签约67个项目引资456.4亿元

庄国泰等出席签约仪式

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者谢晓玲)今天下午,第三十届兰洽会金昌市招商引资项目签约仪式在兰州举行。现场集中签约67个项目,引资金额达456.4亿元,涉及有色金属新材料、新能源和新能源电池、数字经济、化工循环、资源综合利用、高品质蔬菜草畜等多个领域。

省政协主席庄国泰,省委常委、省委宣传部部长张永霞,省人大常委会副主任胡焯,副省长王钧出席签约仪式。近年来,金昌市以市企融合为基础,以培育“2+4”现代化产业体系为抓手,加快推动资源型城市转型跨越高质量发展,通过全面转型、深度转型、现代化转型,有力有效推进中国式现代化金昌实践。

2023年,全市地区生产总值同比增长11.5%;“2+4”现代化产业集群实现产值1402.9亿元,同比增长28.95%。今年一季度,全市地区生产总值同比增长18.9%;“2+4”现代化产业集群实现产值401.2亿元,同比增长30%。2022年至今,已连续9个季度获全省高质量发展贡献奖第一名。

兰洽会张掖市签约78个项目投资额344.8亿元

石谋军等出席签约仪式

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者侯洪建)第三十届兰洽会张掖市招商引资推介暨重点项目签约仪式今天在兰州举行,共签约项目78个,投资额344.8亿元。省委副书记石谋军,省人大常委会副主任马廷礼,副省长赵金云,省政协副主席何伟出席签约仪式。

张掖市就资源禀赋、特色产业及重点招商引资项目作了重点推介,现场签约项目14项,涉及新能源及装备制造、新材料、现代农业、航空航天等多个领域。同时,为部分知名企业家和商会会长颁发张掖市招商引资顾问聘书。据悉,本届兰洽会张掖市签约项目科技含量高、投资主体优、体规模大、带动能力强,将为全市高质量发展提供强劲支撑。

当前,张掖正聚力建设国家西部生态安全屏障、全国现代种业发展高地、国家重要综合能源基地、国际知名旅游目的地,发展空间广阔、投资潜力巨大。张掖市将全周期为客商提供优质服务保障,推动项目早落地、早投产、早见效,携手合作实现地企共赢。

谱写合作共赢的华美乐章

——热烈祝贺第三十届中国兰州投资贸易洽谈会开幕



7月的金城,草木葱茏,夏意正浓。在社会各界的热切期待中,第三十届中国兰州投资贸易洽谈会今天隆重开幕。我们对本届兰洽会的举办表示热烈祝贺!向共襄经贸盛会、共商合作发展的海内外嘉宾表示热烈欢迎!

今年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键一年,也是推动中国式现代化甘肃实践的关键之年。作为我省品牌投资贸易盛会,本届兰洽会以“共享机遇,共谋发展,共创新业”为主题,旨在主动对接国家对外开放战略,抓好“一带一路”建设最大机遇,围绕实施强科技、强工业、强省会、强县域“四强”行动,巩固深化我省与“一带一路”共建国家和地区、各省(区、市)的经贸交流合作,更加凸显我省对外开放的重要窗口和招商引资的主要平台两大功能。跨越千山万水,海内外嘉宾共赴“金城之约”,助推经贸交流,深化务实合作,必将为甘肃高质量发展注入强劲动能。

自1993年以来,兰洽会成功举办29届,在推进高质量共建“一带一

路”、服务国内国际双循环等方面发挥了突出作用,已成为我国向西开放的重要窗口、促进东中西部合作的重要桥梁和对外投资贸易的重要平台。此次兰洽会,四个方面的特点尤为突出:扩大对外开放、突出国际化,超过一半的投资和贸易促进活动面向全球邀请嘉宾;紧盯合作热点、突出精准化,积极承接东中部产业转移和延链补链强链,招商引资的方向和目标更加清晰明确;聚焦特色优势,突出专业化,既与国家战略性新兴产业高度契合,又充分体现甘肃在资源禀赋、特色产业方面的独特优势;增强虹吸效应、突出品牌化,以“第三十届”为契机大力塑造品牌形象,进一步提升兰洽会的影响力。

今天的甘肃,正处在规模扩张与发展方式转变、结构提升并进的发展阶段,对资本、技术、市场、人才、资源的需求空前增长。全省上下要立足兰洽会平台优势,切实抓好“一带一路”建设最大机遇,坚持强龙头、补链条、聚集群,在强化产业招商上再下实功,全力推进甘肃新型工业化进程。要通过节俭招商、以商招商、科技招商、金融招商、驻点招商、平台经济招商和市场潜力招商,加快引进高技术、高成长性、高附加值企业,以高水平招商引资牵引带动经济高质量发展。要加快构建内外兼融、陆海联动、向西为主、多

向并进的开放新格局,以大开放顺应大趋势、促进大跨越、营造大气象,形成外部要素持续流入、内部要素持续活跃的生动局面,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

甘肃地域辽阔,区位优势独特,能源资源富集,产业体系完备,发展态势强劲,蕴藏无限的合作商机,具有广阔的发展前景。特别是去年以来,我省把优化营商环境作为转变政府职能、倒逼自我革命的关键之举,深入开展“优化营商环境攻坚突破年”行动,奋勇争先打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为广大企业家投资兴业提供了一片丰饶的沃土。今年,各级各方面继续对标一流、全力攻坚,以开展“优化营商环境提质增效年”行动为抓手,推动全省营商环境实现再优化、再提升。本届兰洽会,正是展示甘肃营商环境成效的重要窗口,热忱期待广大企业家深入甘肃、了解甘肃,推动更多优质企业投资甘肃、落户甘肃,在互惠互利中开创更加美好的未来。

共享甘肃新机遇,共谋发展新未来,共创丝路新辉煌。充满发展活力的甘肃,将以更加开放的胸怀,拓展合作空间,深化合作层次,与各方努力谱写合作共赢的华美乐章。

预祝第三十届中国兰州投资贸易洽谈会取得圆满成功!

兰洽会白银市签约资金逾567亿元

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者彭雯)“魅力铜城待君来!”今天下午,第三十届兰洽会白银市投资环境推介会在兰州举行,现场签约88个项目,签约资金567.22亿元,其中纳入省招商引资项目管理系统统计项目54个,签约额218.48亿元,涵盖新能源、新材料、现代农业、生物医药、生态环保

等领域。推介会现场,白银市政府主要负责人就白银市情概况和投资环境作简要介绍,30多家商会协会和150余名企业负责人参会。会宁县红色数字文化产业园项目、靖远县40万千瓦风电项目、景泰县50万千瓦光伏项目、白银区水川湿地文旅项目、平川区独立共享储能项目、白

银高新区四氯化锡及海绵铅生产线项目等进行了现场签约。

白银是享誉全国的工业重地,已发展为我国规模最大的多品种有色金属工业基地、西部重要的新型化工能源基地和甘肃重要的复合型能源基地。有色稀土、新材料、新能源、生物医药等12条重点产业链和42条产业链链构建了现代产业的“四梁八柱”,功能完备的白银工业集中区“一区六园”已成为产业集聚的良港。

知名粤商甘肃行招商推介会举行

(接1版)广东省能源集团有限公司党委副书记、总经理文联合,胜宏科技股份有限公司董事长、深圳市甘肃商会会长陈

涛发言。推介会现场进行了项目签约,共签约项目74个,签约金额390.08亿元,涉

及新能源及装备制造、特色农产品、文化旅游、生物医药、绿色环保等领域,这些项目高度契合甘肃资源禀赋和产业基础,高度聚焦甘肃既有产业链的关键环节和关键领域,对我省产业集群延链补链强链具有重要示范带动意义。

“甘浙同心·浙商同行”知名浙商甘肃行招商推介会举行

(接1版)当前的甘肃,在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下,乘着中国式现代化的强劲东风,已进入国家重大战略叠加和自身发展势能增强的历史交汇期,勃发向上的甘肃为广大浙商搭建了大展宏图的广阔舞台,机遇叠加的甘肃为浙商提供了大有作为的兴业热土,优势聚合的甘肃为浙商孕育了大显身手投资蓝海,开放

包容的甘肃为浙商创造了大放异彩的发展土壤,投资甘肃正当其时、正逢其势、正合其利。期待广大浙商一如既往地甘肃实干拼搏、大展身手,根据自身战略布局,找准契合点、聚焦发力点,与我们共同抢抓发展机遇,齐心协力把蛋糕做大、产业做强,合力谱写地企共赢、携手发展的新篇章。企业选择甘肃,甘肃定不会辜负企业。我们将以“浙”里

有需要,“甘”愿所有的满满诚意,推进更广泛、更深层次的人才、金融、科创、税收等政策集成和服务提质,让大家在甘放心投资、专心创业、舒心发展。

金昌、张掖、武威、天水、甘南进行了重点产业及项目推介。

经过前期与浙江重点企业的对接洽谈,第三十届兰洽会促成了92个产业合作项目,投资金额约519.87亿元,涉及新能源及新能源装备制造、新材料、数字信息、石油化工、特色农产品及食品加工等领域。

任振鹤会见白俄罗斯格罗德诺州州长卡拉尼克一行

(接1版)一批全球、全国知名企业扎根甘肃、兴业甘肃,“如意甘肃”正焕发着蓬勃生机、展现出广阔前景。甘肃省与格罗德诺州同处丝绸之路经济带,区位优势明显、资源互补性强,合作基础良好、

合作前景广阔。希望双方加强产业合作、拓展进出口贸易、深化旅游合作,扩大人文交流,实现资源共享、优势互补、互利共赢,推动省州关系天长地久。卡拉尼克表示,格罗德诺州与甘肃

省建立友好省州关系以来,各领域交流合作取得长足发展和务实成效,友好之花越开越灿烂。希望进一步深化交流合作,携手推动共建“一带一路”取得更加丰硕成果。

会后,双方政府签署了《甘肃省与格罗德诺州2024—2026年合作计划》。张锦刚及张伟文参加。

任振鹤会见余兵一行

(接1版)把更多项目和业务布局在甘肃,与甘肃一道共同发力、携手发展,为

保障国家能源资源安全贡献更大力量。我们将为企业在甘投资兴业做好服务保障。

障,推动合作项目提速增效。

余兵表示,将与甘肃在新能源开发、能源安全保障、产业转型升级等方面持续深化合作,助力甘肃高质量发展行稳致远。张锦刚及张伟文参加。

任振鹤会见殷长波一行

(接1版)我们将一如既往地支持中国黄金集团在甘深耕布局,为企业经营发展搭

建更好平台、创造更好条件、营造更优环境,携手实现互利共赢。

殷长波表示,中国黄金集团将围绕矿产开发、黄金加工、环境修复与治理等领域拓展合作形式,加大投资力度,为甘肃现代化建设贡献力量。张锦刚、雷思维及张伟文参加。

兰洽会嘉峪关市签约78个项目

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者于晓明 徐俊勇)今天下午,第三十届兰洽会嘉峪关市招商引资推介暨重点项目签约仪式在兰州举行,共签约项目78个,签约总金额531.78亿元。

省委常委、省委政法委书记刘长根,省人大常委会副主任戴超,副省长雷思维,省政协副主席何伟出席并见证签约。

张晓强会见参加兰洽会的粤商代表

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者薛颀)7月4日,省委常委、兰州市委书记张晓强会见了参加第三十届兰洽会的粤商代表。

张晓强对大家前来参加兰洽会表示欢迎,向广大粤商长期以来给

予甘肃发展的的大力支持表示感谢。他说,经过多年发展,兰洽会已成为共建“一带一路”国家经贸交流的重要平台、甘肃对外开放的重要窗口、促进区域合作的重要桥梁。本届兰洽会将为参会嘉宾和企业搭建更大

兰洽会武威市签约230个项目

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者金奉乾)今天下午,第三十届兰洽会武威市招商引资推介暨重点项目签约仪式在兰州举行,共签约项目230个,签约金额418亿元。

省人大常委会副主任马廷礼,副省长雷思维,省政协副主席王锐出席并见证签约。

推介会上,武威市委主要负责同志介绍了全市经济社会发展情况,凉州区、民勤县、古浪县、天祝县政府负责同志先后作招商推介。为提高招商引资专业化、社会化水平,持续巩固与厦门市友好合作,共签约项目25个,投资总额45.63亿元。

今年以来,临夏州在“引大引强

实现新突破,签约10亿元以上的项目9个。产业链招商成果丰硕,签约新能源与装备制造、牛羊全产业链、文化旅游、商贸物流、食品产业、中医药(生物制药)等项目。同时,加强与济南市的东西部协作工作,持续巩固与厦门市友好合作,共签约项目25个,投资总额45.63亿元。

兰洽会临夏州招商引资项目签约仪式举行

本报临夏7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者王虎)今天下午,第三十届兰洽会临夏州招商引资项目签约仪式在兰州举行,签约项目81个,签约金额189.57亿元,涉及新能源、文化旅游、食品加工、数字信息等多个领域。省人大常委会副主任马廷礼,省政协副主席马云文出席签约仪式。

今年以来,临夏州在“引大引强

2024年省直机关新党员示范培训班举行

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者郭雅倩)为提升新发展党员的党性修养和政治理论水平,7月1日至5日,2024年省直机关新党员示范培训班在省委直属机关工委党校举行,来自省直机关的79名预备党员和转正一年内新党员参加了此次培训。

本次培训采取集中授课、分组讨论、理论测试等方式开展。围绕《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》等内容,邀请省委党校、兰州大学、西北师范大学等学校的专家学者作专题辅导。学员们围绕“年轻干部如何提升政治能力,坚定对党忠诚

甘肃省普通高校招生录取7月6日开始

本报兰州7月5日讯(新甘肃·甘肃日报记者苏家英)今天上午,2024年甘肃省普通高校招生录取工作培训暨动员大会召开。

截至目前,我省高考组考、评卷、成绩公布、志愿填报等各项工作任务已平稳顺利完成,实现了“平安高考、温馨高考”目标。会议在对录取工作人员进行岗前业务培训后,我省普通高校招生录取从7月6日开始,8月15日结束。7月7日至13日,完成本科提前批A段录取;7月15日至28日,完成本科批B、C

段录取;8月1日至8月5日,完成高职(专科)批D、E段录取;8月7日至15日,完成高职(专科)批F段录取;7月7日至7月9日,完成艺术类本科批G段录取;7月10日至7月17日,完成艺术类本科批H段录取;8月1日至8月7日,完成艺术类高职(专科)批I段录取。

会议要求,各职能小组和招生院校要认真组织人员培训,全面深入学习理解新政策、新规则、新程序,熟悉业务操作流程,提升业务工作水平和能力,确保改革政策落实到位。参加

的方法路径”“如何保持入党初心,在新时代发挥先锋模范作用”等主题开展分组讨论,畅谈心得、交流体会。

参训学员纷纷表示,在今后的工作和生活中,将时刻牢记共产党员的初心使命,坚定不移听党话、跟党走,加强学习、锤炼过硬本领,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的合格党员,努力在中国式现代化甘肃实践中贡献智慧和力量。

录取工作人员要严格执行“十严禁”“30个不得”“八项基本要求”等规定,自觉维护公平竞争、公正选拔的录取原则。相关职能小组要进一步加强录取信息系统安全防护,提高信息安全预警和处置能力,确保录取网络系统和录取数据的绝对安全,切实维护高校招生工作安全保密。全体工作人员要牢固树立“服务考生、服务院校”的理念,主动和招生院校沟通交流,积极争取优质招生计划,助力我省更多学子圆梦大学;要及时调查、反馈考生和家长反映的问题,耐心细致地做好考生接待和咨询工作,妥善处理招生录取信访事宜,切实维护考生合法权益。



近日,在庆阳市西峰区显胜乡岳岭村大豆玉米带状复合种植示范基地,农技人员利用无人机实施喷施作业,有效防治虫害,确保秋粮丰收。